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1.   Geef de waarheidstabellen van de volgende samengestelde proposities : 
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2 a)   Onderzoek of  
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 , d.w.z.  onderzoek of geldt :
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3.  Toon zonder waarheidstabellen, maar m.b.v. de wetten van de Morgan aan :
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4.   lN  is de verzameling natuurlijke getallen.

        Onderzoek of de volgende beweringen waar of onwaar zijn :            
        a)   
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5.  In de Nederlandse taal komen zinnen voor met  het woordje noch, wat
  eigenlijk tweemaal wordt gebruikt.
      Voorbeeld : Kees heeft in zijn vakkenpakket Spaans (S) noch Frans (F).

      Dat betekent dus dat Kees geen Spaans en ook geen Frans in zijn pakket 
      heeft. Dus in logische symbolen :  
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Beschouw nu de volgende uitspraak :

“Voor elke Europeaan geldt dat hij gebrek aan voedsel noch aan onderdak
 heeft”. 
Noem E de verzameling Europeanen, V de verzameling mensen die over   voedsel beschikken en O de verzameling mensen, die onderdak hebben.  
a) Schrijf bovengenoemde uitspraak op in logische symbolen.

b) Geef in logische symbolen de ontkenning van bovengenoemde uitspraak.          
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